MR RZBMEE UTHIgE X N0, METIHHIZIER
Z TR WHIRR DO ARE % FEHH T 5.

L@H,W%ﬁ,ﬂuﬁ

HEAR DGR X SEIZH <, HAAN L = X L DLHEIZZ DD
iR N5,

FE&H, BWkR, SHEEISHEEOUIE L TENZ L WD T
A= A,

A#EIE, 2RR 22 +y° = 22 ThiF 3.

Nz HTUM Uz DX Z TR 720 ar+by+
cz=dEMIYITTME. 2 2 HETDE 2,y ITDWVWT2XK
DA ZE A 5.

a,x2+2h:cy+by2+26x+2fy+c:0
Z A2 R AR (conic)




S 2K AR 2 A R TIEEME L9 2 L5, IR, M
ARz 22 B
BRZBOANIZ LB EE
oz =ax+ by + p,
oy =cx+dy+q

A (“ b), A BT
c d

parabola

Y

N




hyperbola
X Yy




ellipse

AN

7




1.1 BA. EE» 6T 2 +y? = -1 28 2xhifg e U
TEZADIEIIRS.
INEXTHIFIEME R W, L2AL, RlFbshrsZ
NEEMHEWSZ D 5.

B Z BT B 72012, ERL T TRAERZ D WNTHEE
WO 2 DR EZ 2 5.

5L, HTTS ARTTDOFD 2RO HFEATERES
N-HEIZR D R U THhirdrbhr s b0 REEIEY
DFTNER DX TR 5.




2. 55 HiR

FHEERTRR X 3FREEIC D E I NS D, EIX1D2D0H DR
I E3TIEIZ DD NTRAABZEITEZEWVWIHLD 5.

C NP M DN TH B (B ALV) .

R TIXETEDTEE LW R YD Z & 23H D EHE
Azl A AR

SRR 2 WL CEHR U2 DR 0 DMEL 43H2 D 3.
SETHERE (2, y) 12N U TR (FREEH WD) BEME 2, 21, 79
% JRDBEBRAT

L1 %)
— Yy =,
() L)

T =

2EHANT D,



TR y = o (X 5 & aoxg = 2% &8 5.
ZNITIRR E Bl e AT TH 5.
TN P RS PEAE WS 5 &
To? = :17% — :1:% 2D, ZHIEHZHZIEL TAZE D,
WRZBEFE T D 1IREW % G152 (128) 2 v,
SIRC A 2 Bl DR TE < & R A
ax+by+p
a”x—l—b”y—I—p"’
o y/ _ a' z+b'y+p’
CL//I_I_b//y_'_p//

‘x,:

a b p
A=1[d Vv ¢
o' o' !

A HERIERITTA.



3. 3R R
SRMHR X E R BB DR AP CRD IFEIAD T 1
IZEmI NG,

cuspidal cubic

2 — 23 = 0
Y




nodal cubic
v — iz +1) =0




non-singular elliptic

' —x(z— D@+ A =0,X#0,-1

~
\_/




4. FRECHHRR
QEMEBIHADE & UTRI NS Rk 3 AEHRR & K I
N, ZIEANOXEZ ZF OO E NS,
WA[FNZEZ D L, RENT—RERRE O SO
% .

5. AT ks
EHRXCENZHERTE 52 BEBEL VS, Zh
ﬁ%%%%@u%ﬁ@f%é.
5. Z S - iigg D E AR & D D2 e I A Rl 2 5 ik
W5 &753‘5’@352/%
HARIZ TR T IEN A AEELD D, TN o HH
iﬁtmﬁbt#A#6®f%é




6. FHZEY

ORI, AEESD [ f(x,y)de DEDE S ZED Ko
TTEWD flz,y)dr WS BEEEZHVWTEEINS.
FEBUT— MR ERI D DA E U TERSINLSDTH

%

W DEED-DIZIE, HIRDRERZWNEELH L THE
SHTAZ DN EIZR 5.

VTR AR 2 ZRR{AE U TR Z B Z & 1272573,
FNZINOTHRELZDIF) —< 2 Th 5.

REL

FREZRIRE RS =< VHEH WD,




7. WA 7 L&A
BB X 51 —fRICUENEHEBENH 5. L 128
SOLH CONEMEWAE ) L BFEHBLE VWD,
7= & ZIERD 2/ A D

.SC/ — I,

oy =y+a’
ESUM iy

o1 =1

oy =y — 22
AN

BRR y = —22 3 ED X S W EHEZ4T> &
By = 012725 RENIZE D 5 DR D X O ARREH 70
HiZZboh\WeEZD.




— I IFEHENX P(x,y), Q(z,y) B3 D

o2’ = P(z,y),

® y/ — Q(CE, y)

ENT B EAEMAER L \NVNX S5ITHIZEH R CTEBERIC
AL ELLIZILEFEHBLLVIDTH D,



71, AREAER. ARk E 2 VEF B THET S L RO ATE
12705, g ZFEE k 2 AREERDON & UL TD INERITTE T 5,
og=39DLKr=2
og=2 9DH¢Kr=1
og =1 T2,k =0 27VEFELHETIERKEIIERIZ
ARS!
0og=0 9D k=—00 ZVESEHMTEMRIILS

SRUA L DS 7 VEFT BT HIETE 50 EHEIZR 5
DI & U TD/INERIE k TIE 2,1,0, —00o DWT NI B
DTAFEIZDIFTH Z & IZAEETH 5.

SRHHARE 7 VEFEMTHETTH L k=0,—00 DT
N UNPE SN,




- T AR SR 0D DU B AR

0
|~

h:S—)Sl,

FIGURE 1. AUA [ fE

— IR AT A ARSI S & €D O _EOAREHIER

Czred.

S & CRELETH (S,0) 2% 4 2 N%E VAR E

LTI H2DNRETH 5.

(S, C) & (Sl,Cl) INEHLER b S — Sl T

i)

A&

O] DS Oy 1272 %% DA B & LT BLEE & 13

I Z



C PR RO & D &L,

S XIEREAMHEIE, D 3% 0 EoIEREAT iR E U,
X (S, D) ONEHEMZFZZ 5.

Iz 7 L E F 3] (Cremonian geometry) &\ .

X (S, D) 1T UT BB m >a >0 U TRASHEL
(mixed plurigenera) Ppg[D] = dim |[mKg +aD| +1 Z2F& A %
N FIXFE UTHAEMAZICRS.

Y <V PoomlD] REBIACEGHTE S — D ORI m A
Pn(S — D).

X DINERTE KID=R(S — D) IZXVEDD.

L7z oT kD =k(S,Z) 2ZTZ=Kg+D.

S FEHEZ DT Pl,l[D] = g(D).

22T g(D) AL D ORI




k|D] =2 %Wyﬁ.

(x = cos(6t),y = cos(7t)) 1% 7R N1H HH#R T 2 B i % 151
FFoTW5D.

XF D 7N

LRI 2 TH M

B A TEH - & HfHH




(S, D) D FEXIRNE TV SN E T IV & 725
W/NE TV (S, D) DFEEZFANNITR W
(S, D) IFM/NET I E T 5.

c>TDEEIRERY—DHBEMIZLD
e P [D]=2%-g+1=A+1.
oPg)l[D}:BA—Oz—‘y—l:Q—w—l—l.
g=9-1,A=7"~g a=4g— D,

V= (3Z—-2D)-Z=37°-1435. ¥ L TCw=3g— D>



9. #— M/

f/N (S, D) 1,8 DL TR & &,

Hirzebruch HHIE X g D #— #/NG (X g, C) 96 £ D EfEE
RELL LTHEOND

(D #/NE FIL DR ERR)

H/NE T IV DIFSEIZIXRFR DD 5 #— U (Xp,O) %
FARIE LW,

Hirzebruch i Y5 1& P! £ P HTH D, D[R
I Ao DHE OB S B=—A2 DRES.




FIGURE 2. AFE B [EfE




Yp O EDHRFEHRE T —N)OVEEE ATIIEFRME T HET
58 N, Fo IZEoTHEBINS.

C ~ Ao +eF, TREBIZHTZP)RER o0,e DD 0
X C 95 P ADWEIET e IFBREBUZH 125,

C DRRE/RZ ERIOOWRER 2SO BEEHEZ KRS W]
MOEIZ v, vy, - v




(g, C) DIAT% [0xe,Bivy,va, - 1] .
(S5,C) D #— {BINEDRMEITRDED
)
)

(o=p+2v,p20,v1 292 21 22
2)B=0R%oe=ut+o,u>0B=178be=u+o0+11,

u>0B>27%boe=u+ Bo, u>0.
B)B=1v=075 u>2.

H— FIMED A X log 5T (S, 5-C) ICBIL T Tp OFREHE

ﬁ%%: KO é:j'o< é:%KOJr I& nef, »D K(ZB,K()—F ) > ()




XD f/NE T IVOREREH 2 RITIIE 3O FRARE %
2 o7z (S, O) 12D WTHED IR U T #— i/
12 <

#— WUNZTERNWZ DY, TDOHEIX(PAL), L E
i, & REMEEIZR S,

#— R 5 Ko+ S 1 nef ZDOTRASHIIZEIC RS
HEDVBNTDH 5.

BESHE P [D] =0 $XRTD j > 1) &5 AR
DIX(P? L), L : B, & BEMEEIZ 75 (19284, Coolidge)



DL 7V —L7T—27DOHTCoolidge DEMDAED
IO CHETE S,

kK[D] <2 D& & DIEEEH
(1) k[D] = —00 72 6 X A 7% [1;1] (IEAR)
(2)k[D] = 0 2256 X1 T [3;1] (FEHMER) £ 7213 [4 % 4,27

(EHR)
(3) k[D] = 1725 XA T1X [2xe; 1| (BFEFHIRR) £ 721% [3m: m?)(m >

1), [3m; m?, 2)(m > 2) .

kK[D] =2 D& ZE2FTRNITEL.

KRB OGS L O D M/NETIVEGRATE S Z
EIMDPST=D T H I EITHIE L TH LW Y ¥ —F )L Saitama
Math J. D 1 BIZHETW W0 -,




10. 3 HARIZ4H
WEHEAZHZ 3 HMAIZ T THHE

TABLE 1. WHEBAZHD /4

1st generation d, v,V ,Up,0,(e,B)
k=(4—06p1)p+2uk=pk—2p)
2nd generation g =genus(Riemann),
3rd generation 4 DDAZ a,w, A, Q
P271 [D] (COOlidge,1928>, ngl[D], Pm@[D],

(D+3K)-D , (D+2K)-Z

a=(D+2K) - D,w= 5 : 5 :

QO=(D+3K)-Z
Z:D—FKs,Kst*gj%Z%ﬁ?




Note V) — < > DO

g1 PEK)-D Z-D

N2 < (dogmatic opinion)

o 3 TEAAREULE 1 HAARE & B2 AT Z e
ERE

N7 <20 5EEIIE T E 220,



W OFEARNFEIZR D (HHOD o > 7,1 > 3 ZIRE
T 3).

2L ¥ Nl
GAONTEBIERAEBHEZROXA T2 HA LT 5.
AR & 8 T RAZEDOBELR.
HEARAZEE & 2 IR DR,
HARAZEL & B3 A DELR.

SO
& 3 W

W w W

Mo m A

Al 2 BARML T 5.



(1) HB1IAFEN 0 < (a+3)(a+

2)HBIAFA o < (w+ 1) (w+2). FEFDOLIZEWEGE
(T DT HLORINERL )FE22R%Ro < w?+w+2.

(3) 2B I ARER 0 < w?+wy +2+ 25112 FFER) . %
GO NIV G2 BB 2 AFERNDEL D DG G
IXEERARR AN, w) =w — 7.

(4w, g,e ITDWT2EHMEIAFA2ZRBEL 2408FXN 2 5 X
HZEIEETZ

2) (O.Matsuda 23R U 72).



1. 56 2 RNEAXDH
oc>7L95 .

Theorem 1. (1)o < (w+ 1)(w +2).

(2) 0 = (wH1)(w+2) B SIE, XA T [2vp#201; 0], 11— 1,14,
ZIZT = V?“(Vg 1) D W= v, — 2.

B)o < (w+D(w+2) BEE0 < wlw+1)+2 Z7ZLRAH
st
(a) (w=2), [10* 11;5");
(b) (w = 3), [15%22,1; 7] 2D [16 x 16; 8%, 7%, 6];

4o <ww+1)+2 7251 0 <ww—1)+4 272 URA
5%

(a) (w=3,9=1), [12%12:6°,5];
(b) (w=4,g=1), [18%18:97,7,6];
(¢) (w=4,9=0), [19%19;97;

(d) (w = 4g = 0), [20 % 20;10°, 93, 8].



B)o<(a+3)(a+2) BHlE o<ala+1)+2, 2 ZTRHP

BiIst;

(a) (=1), [10%11;57] ;

(b) (v =2), [15%22,1;7] , [16 * 16;80, 7% 6] ;

(¢) (a =3), [19%19:99] , [19 % 38,2:97], [20  20;10°, 93, 8,
22 %22:110 102, 7], [22 % 22: 117,87 ;

(d) (o = 4), [23 % 35,1;11Y], [24 % 24;12% 11%,10], [24 *
25,127,107, [25%37,1; 128, 9], [28%29; 148, 8], [30%30; 15, 13, §]

(e) (a =5), [36 % 37; 18%,9], [38 % 38;197,17,9];
(f) (v = 6), [46 % 46; 230, 222 10).



o IZDOVWT B —-AEX B -AFXAB IO 228N
#ﬁ&b% 53V, Z N % ZoPIFIZE SRR B DL H—
ZHAT.
Aaﬁ@hf%ﬁﬁ@ﬁ%ﬁﬁ&bjﬁ.
(MEBIAEFER 0 < (A+3)(A+2)1EH5 H2LR%EX 0 <
A2+ 3A4+6 13 %77
(2) A, 9,0 ITDWTHEIARER 0 < A2+ 29+ 341 +4(1234°R
LX) 12 B
(3)A, g, e lIZDODWTHEHIAFN F2A8EXE2525ZLET
STV,



B<2&lLTeg=1+5 5L,

Theorem 3.0 > 7,111 >3 D& &
(1) e<ep-(w+1)(w+2),
(2) e<ep-(A+3)(A+2).

HIMARALEw 721X A 25258 e PIZ o4
W/ D XA T DGR L D720,

55 3SHARAZE DB &N

o D2XRFEMNoe < (w+1)(w+2) £DH e PR ENS
DT—HOEND 5.

e P ZA7-D7Z1F7%6p & uw DRz I NIX I W, D
72DIZIX w2 kEDFHMEZ LU THERVWOTHS.
INHIZEDEIHROAEHE G ZT-5EDRA T DR
EMTE5



IN6DAEFENIZL ST, HER 5NN WEE REEIZ
RHORA T a2PEI NI
o o [ZXF U THRHE
ow IZX L T, iitaka
o 7%, A, Py, P31, (T U T, SE)K 1, FI F e, e FH B, FH
F{EH,
0P471,P571, ZXF U T ditaka, #RILIFH



~7~7-

X = Z] 1V ]7 Z] 1 ]7 V1Y_X-

Proposition 1. B <2 D& &
OX:8V%—|-2/€V1—|-]€-|—CU1—2§,
oY =81+ k+wi.

/;:kp—QpQ,wlzw—g.



12. k @O w 1T X 53Em

AN, o>7,1n>3295.
B>30btxw—-—k>0—1.

w+1>0c+k &7256DT
FH-MHAAREEOM o+ k Zw IZLVDFHMEL TWS.
o>T7TEZRELTWVWADT w—k>6.
w—k<7DEBEETRDIZITIB <2 EIREL TR,

Proposition 2.
ok < w,
og>070 k<w-—1.



121. w—k=0 OFT.
w—k=0¢ IRETS g=0DWOILE, ZTDXA T

e)p=075XAFIE[10%11;5] . k=2

el)p=1 740

1) [(15 4+ 8u) * (22 + 13u), 1; (7 + 4u)”), (k = 3,5,7,9, - )
2) [(19 + 8u) * (19 + 9u); (9 + 4u)’], 22T u > 0.(k =
4,6,8,10,---)

olll)p > 1785 p =2 &0 &XA1TI1X[28 * 41,1;13”].
w=*k=0.

ZDORERIIBNRIFEENNRZEDTH S
INT A =R BEDERINEBERINZ A TR32D0H 5 5 CHil
REE .



122. w=k+1 DiFH.
i=w—k=1D&ERATREZAAD.
I1.
() [(9+4u) * (13+7u), 1; (4+2u)1. 22 Cw=4+2u,¢g =0
k=34 2u.
(2) [(11 +4u) * (114+5u); (5+2u)V]. 22T w=5+2u,9=0
LV k=44 2.
ZZTC,p=lw=k-1=4,6,810,---,57,9,11,---,7,25 26,33, - -- .



13. HARTSHORNE DR,

2D +0Kg & D E£721% Z & DR FEDOF A o F e A
FAR"OND.

Hartshorne D& =

o>Tv1 >3 BINETS.

9~2: (2C + oKp) - C Lk

(2D +0Kg)-D =20G— (0 —2)D? 12& Y

~

(3) (0 —2)w — (0 — 6)g = Oo.

@~2:(9~2—|—pY—|—2§.



Dear Shigeru-san,

Nice to hear from you.
[ have retired from teaching, but still do mathematics and

travel to conferences.
I am curious about " Hartshorne’s identities”.
Can you point me to which paper they are in, on what page?
i found many papers on your website.
With best wishes,

Robin Hartshorne



eBA1 %7 B=1T2—-30>00D&&RH, #'L
W
eB=1T2—-3c<0DL RH<_>’_f'é8b\5.
RH(+> 7z 51 5220.
EPE B=1D X B—2 =2 —30 D T2%— 30 >0
AN 67220.
RH ) Bl DL IR L=—-(2—-30)>0&B< L&

O = (3C +eKy) - C 1&03 = L(u+ 1) > 3L > 0.
(4) (e — 3)w — (e — 9)g = 2¢g — (e — 3)D? = Oy,
O3 =03+ (p+u)Y +32Z.



D DROYIZZ %S & (2D+0Kg) - Z = 0Z°—2G(0—2)
720 0" = (2C + oK) - 2. EHEIFIE

(5) oA-— (0—4)g—0Z2—2(0—2) — 0% + pY +22*
Y =" ],Z—VlY X.

V_]:
X = Z]l

RH<+) 70 51F 0% > 0.



RH_) 8Bl &S L =—(2—-30) >0 &80 =
Lle—oc—1)=Lu+v—1)>0 &0
(6) eA—(e—6)g =eZ’—2(e—3)g =05+ (p+u)Y +32*.
(1),(2),(3),(4) # Hartshorne OFX & D Z &IZ L7z,



14. g DFPM

o>8 v >3 Fl-lde>12,111 >3 D NIZikimd .
RH<_|_> i A g

(c—2w—(6—6)g=>0I1T&DY

g — 2 = 0
W — :
6 g_

W —g 2

Sw—¢g > 0.
3w—g=0D& &,

0262=§2+pY+2§.
pY =2Z =012&D p=0,1, = v. HEEMN.
fo=012LD u=0;k=0.
g—:%:i%CZJ:DO:S,a:le.
L7zD3>T XA 71&[8* 8;4"*

g=49—6r 2OTr<7.7THD 5.




RH(_) AN Y

__e—=3  _
Sw—¢qg > gw—gZO.
e_
% < OFEfliBnF o Nz, —#HrEL.
(DNw BWEHEOL E. g < 3w FHWILLO XA TIE 8
4* 1< r<T.
(2) g <3w 7o g <3w—3 FHMILE 884" 3" 0<r <
7
3)g<3w—37%b g<3w-—>
(4)w DFED L & g < 3w — 4. FFHALRF [8%8;47,2]*,1 <
r<T.




15. g D w 2 & 5§
oc>8 v >3 £/zlde>12, 11 > 3.
Fi=3w—-g&ELltZ,

1
F4:§(3(D+3KS)-D—(D—I—Ks)-D):(D-I—4Ks)-D
T B
(Dw PMEE F, >0 Fu=07%6 8*84*1<r<T.

) w
(2)Fy>07%6 Fy >3 F5MRALK [8x8:4", 3], 0<r <7
(3)F4>37Ld\‘9 F4>4

(4)

D w MEE. Fy >4 Fa5ark R+8,47, 2% 1<r <7



(1) vy = 3. [8 % 8:313,2"2] Fy = 3t + 4t.

(2) [8 % 9: 1], Fy = 8.

(3) 1y = 4. [8 % 8 4% 313 202]  Fy = 3t5 + 4to.

(4) [8 % 9;4%], Fy = 8.

(5) vy = 5. [10 % 10;57, 4, 33, 212], Fy = 5 4 3t3 + 4t9, i3ty < 1.
()[10*10 57,33 22] Fy =5+ 3t + 4ty

(V) =6. [12%12:67,5], Fy =7,w =4, =b.

(8)v; =7. [14%14;77 6], Fy =9,w =5, = 6.

(9) v = 7. [14%14;77,6,4], Fy = 9,w = 3,5 = 0.

N

8
9

ST
—_ =




16. &l
BN Ry OB EZEEKD.
3w—qg % F)y CEZHZS L

(7) (0 —6)Fy —2(c — 8w = 0.
161. B>3. B>3%5 B—20 >0 &30
(8) 0y = o(B — 20) > o°.

Lo T

(0 —6)Fy — 2(0 — 8)w = Oy > 0y > 0°.
0> +40 —32=(0—6)(c +10) +28 DT

9> Fy > 10+

]
JFoTB<2ZIRET S,



16.2. Z>0.
Z>08952 2> —1landY > v+ —1=2 — 1.
Ko,

(0 —6)Fy — (0 — 8w =09 > 20 +p(2v] — 1) +2(r; — 1).
REIZ LD
p2ry —1) +2(n —1) =2+ 2)v; —p —2
=(p+c—p —p-2

Fi<9CIRELENISHIZw>4DE &
o —6)>2(0 —8)w+by+(p+1)(c—p)—p—2
>80 —8)+2(0 —8w+b+(p+1)(c—p) —p—2.



FoT, o=p+20y>p+6,12L0D
10+p°+2p+2> s+ po > 0y + p(p +6).
2D, N
12 > 60>+ 4p > 4p.

Znirn p <3

FoT, B=020D¢Eyu>1%2RETHE

12 > 0y 4 4p > 2uo +4p > 2(p + 6) + 4p = 6p + 12

PLEIZE2Tu>0295& p=0. ZDIEME p<s3s.



16.3. RH<+).

B =1 T RH,) % 5E0y = (2u —p)o > 0.

FRRDHFERT 2u —p = 07251 2u=p <3 £oT,
u=1,p=2.

Yo —6) > 2(0 —8)w+ 20+ 0 — 2.

o=2u1 IZ&D
vy — 13 > (1] — 4)w.
X oT,
3V1—13:3_ 2 > .
v — 4 v — 4
ZNED w<3.

LU ZHIRE w >4 ITRT 5.



16.4. RH(_) RH<_> D&k
Hartshorne M —F XD 5.
(e—3)w—(e—9g=03+(p+uY +3Z.
KXoT Fi=3w—giZ&D

(9) (e — 9)Fy = 2(e — 12)w + Os.
Fi <9 ZiELZo

(10)
O3 =(e—9)F1—2(e—12w < 9(e—9)—2(e—12)-4 = e+15.



RE Z>0%HN3E
Z>u—1Y > 2 —1
L oT,
(11) O3=05+ (p+u)Y + Z03+ > (2v1 — 1) + 611 — 6.
pEpru ETEERITDHLE

O3 =05+ (p+u)Y + Z03+ > (2v; — 1) + 611 — 6.

O3 > 03+ p(2v] — 1) + 311 — 3
=03+ (29 + 3)v1 +p — 3

—p

— 03+ (25 + 3)(—— 5+

- e(2p+3) 292+ 6p+9
- (é} ) 2P 3p

YO N2 L s 0O

p—3




PLEIZXD

- 2pe  2p%+6p
(12) R e e L
3 3
D Z AT,
22 +6p _ ~ 2D
18+ LT 5 g e
3 3( |
- 2(p+9
> 03 + 3
bbb,
(13) 18 > 63 + 4p.
LU ZRD 5,
O3 = (p—2u)(u+v1) > v >3,
Lo T,
(14) 15 =18 — 3 > 4p.

X >Tp<3.



l.p=3.ZD&Z&
271 =15+ 12 > 2e.
Ko,
P+ 3vie < 13.
ZNED v =3 Bi(ﬁﬁ:p%—u:i’).
p>2u & 3=p+u>3uIlFEETHE p=3,u=0.
Sl o=p+211=91De=p+3ry=3+3-3=12.
XA T71X[9*12,1;37.
g =0l —3r,w=18.
KoT, Fy=34+3r. 22T, r<2.



(1)[9%12,1;3] D& & Fy =6.
(2)[9%12,1;32] D& & F; =9,

2.p=2.2D T u=012p=2.ko>T, e=2+3-3=
11 < 12. IREITT 5.

3.p=1. 20T u=0"22p=1 &oT, vy =4and
e = 13.
Fy=13 120 {REIIXRT 5.



16.5. FEEE.
Z=0,L9DLFEHEIZIRVY =117
BRI r>6&95E

@2 = 2uo + prvy > 2uo + bpry.
L2»U 6pry = 3p(c —p) D

9o —6) > 10(c — 8) + 20 + 3p(c — p).

Ko,
26 > 0 + 3p(c — D).
d ZIZ,
264 3p° > (3p+1)o > (3p+ 1)(p+6).
E 5T 26> 19 WRIZ. p=1.
Z N,
9o —6) > 2(c —8)w + 30 — 3.
LT
60 — 51 > 2(0 — 8)w.



r<hH D& &

g=o0(c—2)4+ulc—1)— ryl(yé_ 1),

v (v] — 3)
T

w=o0(c—6)+ulc—3)—r

Ko,
Fy=20(c —8)+2u(c —4) —rvi(ry — 4).
20(0 —8) > 8ur(vy —4) £ LT

Fy > 8vi(v) —4) —rvi(vy —4) = (8 —rjri(vg — 4).

1 >4 F LT r<576lE F>09.



=4 FLTr <5290 =p+8 FLTF, =
20(0c —8)+2u(oc —4) =2(p+8)p+2u(p+4) > 0.

V1:33¢%O=p+628.J:o’C,pZQiP’)FZL:

2064+ p)(p —2) +2u(p +2) + 3r.
p>3 3L
Fy > 18 + 3r.
p=20D& &
Fy=8u(p+2)+ 3r.

Fi<o9izitifu=0%0LT F;=3r.



16.6. Fy DA,
B=020D&&Z

Fy=0B —4B — 8o
= 20(0 — 8) 4+ 2u(c — 4)
= 8uvy(vy) +8(v; — 2)p + 2p° + 2u(p + 2(v] — 2)).

v =4 DEE Fy =22 +16p+2ulp+4) > 0. £oT,
0<Fy<105dP=0,u=1%0LTF =8
A TIE[8%9,4T, 22 TO<r<8.

N =3DLEXF=2+8 —24+2ulp+2) >0 £»
T.F;=0,0>8%ulX Fy>0.



52, p=2,u>0%46lL F=8u>8.
DZIZ0O< Fy<10DeZE P=2u=1%LTF;=8.
XA T [8%9;1].

W

B=1e>127%6l%

Fy=0B—4B — 8o
= 8uy(v1) + 2v1(3p + 2u) + p° — 12p + 2u(p — 4).

v >4 o lE

201 (3p+2u)+p° —12p+2u(p—4) > 8(3p+2u)+p°—12p+2u(p—4) > 8u.

PEIIZO< Fy <10 DEE P=0u=1%L7T F, =38
24 7% 8% 13, 1;47].

=3, e=06+p+u>12780561FX Fy=—24+p(p+2u) +



167 u=0%FLTp>1 D&EE.
u=0&p>1D&Z.
IHIZZ>0 CY.@_MZJZZ>V1—1%L/’CY>V1—I—2
K oT,

(0 —6)Fy— (0 —8)w =069 >p(v; +2)+2(v; — 1).
P +2) + 2y —1) = & *2” T Y
p(p +2) (p+2)o

~

+ 26 > o +

FoT,o>p+6ITHFEETHLE
PE42p+52> (p+4)o > (p+4)(p+6) =p>+ 10p + 24



EoT, 2p>8p. ZNED p<3

~

Oy = 2uo + prvy > 2uoc + Gpry.
RH_) D& H OFALD
O3 = (e —9)F) — 2(e — 12)w.
O>F; L TCw>4e>p+9,I2&bHE
(p—=3+L)p_ p+3+L)p+9)

18 — Lu + > 5
I il
18_Lu203—Lm+9.
K> T, 45— 3L > (13— L)p.
TP Zp < 3.

u>0DEEZT p=p+u>3u>3 PAIT, u=0.



168. k=0 D&,
u=p=0FLTZ>0&95&
(V] —3)Fy > 2(v) —Dw+ Z >3] — Dw + Z.
Fi<9iZ&se

v1+5 2> zZ
isZle Z = v —1&95.
A TX 207 * 2V1;V{_1,V1 —1].
ZZ T, o0=2v.



£oT

°j = V1<V5_1>(8 — )+ — 1.

oW = Vl(y%_g)(éﬂ —7r)+ v — 2.

e Fy=vi(n —4)(8—r)+2v; — 5.
r=872561% Fy=2v —5.
Fi=21r —5<9¢3dniX <1

TABLE 2. [2v) x 0 = 2uy; v — 1].

!

-J O Ot = W&
D U R W N
—_

— © 1 o T

O ~J O O =~




RNT Z > —1 &ThiE
v1+5> 2 > 2v1 — 4.
Xo>T, 1 <9.

16.9. v1 =09.
v =9 D& X
14—V1—|—5>Z>2V1—4—14
Z = 14, Z = 3xr1 + 149 + 18333-|-
ZZTC,x1=tg, 9 =t7+1to,x3 =1+ 13, -
WUz tr+ty=1. Fy=9,w=4,9=3.
LU, tr=17%61X
3=¢g=18-16 —36(r — 1) — 21.
25 =3r &7 0 FJg.



LU, th=17%561X
3—G—18-16—36(r—1)— 1.
DR 9(r—1) =71, F&. B
FoT, Z>21—4. ZDEE, Z>21—-2. 72061 <T.



16.10. v = 7.
K-oTZ=12
12 > 4F) — 6w = 12.
2 —3w=06,w=4,F;=912LD7qg=3.
Z = 621 + 1029 + 1223,
IZ&o>T 1) T = 2, 2) x3 = 1.
1) z; =2. B4 T1E [14%14;772,67.

3=g=14-12— 21(r — 2) — 30.
5N
33 =14-12 — 21(r — 2).
¥ .



2) x5 = t3+ty = 1. ZA TV [14% 14,7723 £7/21%
14 % 14; 772, 4].

1611 vy =6.
KoTIl1>Z=10

12 > 4F) — 6w = 12.
2F) —3w=06,w=4,F;=912&nlfg = 3.



16.12. v; = 5.
LoT Fy=40+4to+3ta —5t5. Fy <10 1I2& L t; = 7.
e g =10 — (t9 + 3t3 + 6ty).
ow = 104 19 — 2i4.
o [y =5+ 4ty + 3is.

G=10—(to+3t3+6ty) > —1 ITHFEET DL {4 =1, £7/=1&
0.

Fi=5+4ty +3t3 < 10 I &L ty +t3 < 1.



16.13. v = 4.
£ 5T [8%8:4% 383 202) Z LT Fy=3t3+ 4to.

TABLE 3. F}

ta\to/0 1 2
0 |04 8
L 3 7 11
2 610 18
3 19 13 21




17. APPENDIX

17.1. pairs with w =1, 2.

Under the assumption o > 7, we show the list of types of pairs
with w = 1,2, 3,4, 5,6. However, associated types are omitted,
for simplicity:.

TABLE 4. w=1,2

W| o type genus
170 [7%9,1;1] | 27
217 [7%9,1;2] | 26
218 [8%8;47] 7
218 [8%&473 | 4
218 8%847,3] 1
21100 [10%11:57] | 0
2112/[12%12:67,5,4] 0



17.2. pairs with w = 3.

TABLE 5. w =3

type

genus

LW W W W W W W W W Ww w wl e

O Co 0o 0o =39

10
10
12
14
15
16
20

7%9,1;2]

8 % 9; 47]
8% 8:47 2]
8% 8;47,3,2]
8% 8;47, 32 9]
10 % 10; 57,4, 3]
10 % 10; 57, 4]
12 % 12; 69, 57]
14 % 14; 77,6, 4]
15 %22, 1; 77
16 % 16; 8%, 72, 6]
20  20; 107, 9, 5]

DO
Ot

O O O = = Ot O W Do



17.3. pairs with w = 4.

TABLE 6. w =4

w|o type genus
417 [7%9,1;29] | 24
48] [8%9:47,2] | 1
418 [8%8;4Y 13
418 [8%845 3 10
418 [8%8453% | 7
48| [8%8;40.3% | 4
418 [8%845 34 | 1
48] [8%8;47.22] | 5
48 [8%8:47 3,27 2
49 [9%13,1;419 1 0



17.4. pairs with w = 4.

o

TABLE 7. w =4

type

genus

T I S Y Y = =N I )

10
10
10
10
12
12
12
12
12
14
14

10 % 10; 57,4, 2]
10 % 10; 57,4, 3, 2]
10 % 10; 50, 4]
10 % 10; 5%, 43, 3]
12 % 13; 6%, 5]
12 % 12;65, 53, 2]
12 % 12: 67, 5]
12 % 12:67, 5, 3]
12 %12;67, 5,37
14 % 14; 77, 57]
14 % 14: 77,6, 4, 2]

I

O NN O WO O O W



17.5. pairs with w = 4.

TABLE 8. w =4

W o type genus
416 [16%16:87,7,4] | 2
416 [16 % 16;8°, 74 1
416/ [16 % 17;8%,6] 1
418 [18% 1897, 7.6] @ 1
41190 [19%19;97] 0
4119 [19 % 38,2;9] 0
4120 [20 % 20;10°,9%,8] | 0
4122 [22%22;117,10,5] 1
4122122 % 22:115,10%,7]| 0
41220 [22%22:117,8%] | 0
4130 [30%30;157,14,6] | 0



